

Čistič na indukční a sklokeramické desky

ČISTIČ A ODSTRAŇOVAČ MASTNOTY, PŘIPÁLENÝCH
A VELMI ODOLNÝCH NEČISTOT BEZ DRHNUTÍ

OBNOVUJE LESK

ATEST PRO POTRAVINÁŘSTVÍ

NANO ČISTIČ NA INDUKČNÍ A SKLOKERAMICKÉ DESKY je vyvinut jako **neabrazivní** a **nežiravý** silný čistič znečištěných ploch, s atestem na potraviny.

V jediném úkonu velmi rychle čistí, odstraňuje mastnotu, připálené zbytky jídel, odolné nečistoty a svým PH zároveň povrch dezinfikuje (bez obsahu dezinfekčních složek). Díky svému NANO polymerovému složení čistí do hloubky, výrazně obnovuje lesk a hladký povrch. Odstraňuje též ztmavnutí povrchu od olejů a tuků. Nezpůsobuje povrchovou degradaci podkladu abrazí, jako se tomu děje u žiravých a abrazivních prostředků. Neobsahuje žádné jedovaté a toxické látky, vyčištěný povrch je po opláchnutí pitnou vodou nezávadný pro potraviny.

NANO ČISTIČ NA INDUKČNÍ A SKLOKERAMICKÉ DESKY je určen pro vodou omyvatelné tvrdé povrchy. Po naředění představuje ideální frekvenční čistič pro každodenní použití

Očištěný podklad doporučujeme kombinovat s **NANO HOREWELL OCHRANOU**, která vytvoří ultratenkou voděodolnou vrstvu s ochranou proti znečištění, olejům, mastnotě a jemnému poškrábání. Následné čištění bude jednodušší a rychlejší.

Aplikace

Doporučujeme odstranit volné nečistoty z povrchu, čímž se výrazně sníží spotřeba přípravku. Produkt použijte v neředěné formě, v případě frekvenčního čištění zředte v poměru 20 - 50% s čistou pitnou horkou vodou (doporučujeme teplotu 50°C). Zředění produktu je tedy v závislosti na míře znečištění. Produkt naneste rovnoměrně houbičkou na celou plochu (v případě nezředěného produktu na navlhčenou plochu) a nechte 5-10 minut působit. Po vyčištění důkladně opláchněte čistou pitnou vodou a nechte zaschnout. V případě potřeby postup opakujte.

Vzhledem k široké škále povrchů doporučujeme před vlastní aplikací provést TEST na slučitelnost povrchové úpravy.

Balení: sprej 1L, 5L, 20L, 6x20L



Tel: +420 604 504 987
Email: horewell@hfservis.cz